
 

CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
 
Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano Dois mil e vinte e dois, terça-
feira, às nove horas e vinte e seis minutos da manhã, teve início a Terceira 
Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de 
Baturité, realizada com as presenças dos seguintes vereadores, num total 
de doze: LUCIANO FURTADO, PRESIDENTE, JOSIVAN PEREIRA, O BAMBAM, 
VICE- PRESIDENTE, ROSE ANDRADE, PRIMEIRO SECRETÁRIO, CLARISSA 
CALADO, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, GUERIN LOPES, DR. 
WAGNER SARAIVA, WILL MACIEL, MARCELO CARDOSO, VAGNÉ NOGUEIRA, 
VALDIM OLIVEIRA e LUCAS MONTE. Não compareceu e justificou sua 
ausência o vereador EDINHO OLIVEIRA. Havendo número legal, o 
Presidente LUCIANO FURTADO deu por aberta a presente Sessão Ordinária, 
cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações do Pai 
Nosso e da Ave Maria. A mensagem de fé foi feita pelo vereador VAGNÉ. 
LUCIANO FURTADO autorizou em seguida o Senhor Carlos Gardel fazer a 
leitura da Ata da Sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. Foram 
feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso Diretor Geral da Casa, a leitura do 
Expediente e da Ordem do Dia respectivamente. EXPEDIENTE – 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofícios 346 a 348\22 comunicando aos 
Deputados Estadual Audic Mota e Federal Eduardo Bismarck e ao Prefeito 
Herberlh Mota, uma petição verbal do Vereador JOSIVAN-
BAMBAM. Ofício 349\22 comunicando ao Prefeito Herberlh, duas 
proposições verbais de autoria dos Edis CLARISSA CALADO e VAGNÉ 
NOGUEIRA.  Ofícios 350 a 352\22 direcionando ao Depto de Trânsito, 
Direção da CAGECE local e Secretaria de Saúde, diversas petições de autoria 
de alguns Edis deste Legislativo. Ofício 353\22 enviando ao Prefeito 
Herberlh, cópia do PLI 052\22 (gratificação natalina-13ºsalário), de autoria 
do Edil LUCAS MONTE, para seu devido conhecimento e posterior 
resolução. Ofício 354\22 direcionando ao Prefeito Herberlh, cópia do 
Autógrafo de Lei 2.167\22 (título de cidadão baturiteense), para seu devido 
conhecimento e posterior resolução. Promulgação da Emenda Nº 033\22, 
a LOM de Baturité, que modifica o §1º, do Artigo 25, pela Mesa Diretora 
desta Casa do povo. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:  Ofícios 769/22 do 
Sr. João Filho/Chefe de Gabinete, direcionando cópias das Leis 2.156 a 



2.160\22, constando de diversos assuntos de interesses de nossa 
Comunidade, devidamente sancionadas pelo Prefeito Herberlh 
Mota. Ofício 1215/22\GIGOV\FO, de 05 deste mês, dos Srs. Edinardo da 
Rocha e Márcio Gonçalves\Coordenador e Gerente de Filial da 
CEF\Fortaleza, respectivamente, informando a celebração do Contrato de 
Repasse 932236\22, que tem por finalidade ‘’pavimentação em pedra tosca 
na zona rural de Bté’’, com o valor repassado de R$ 481.104,00, tendo nosso 
município se comprometido a aportar, a título de contrapartida, a quantia 
de R$ 500,00. Recomendação Ministerial 0004\2022\1ªPmJBTT do Dr. 
Antônio Forte de Souza Júnior\Promotor de Justiça recomendando ao 
Prefeito Herberlh, que anule no prazo de cinco dias, os Editais Nºs 01 e 
02\2021 e outros expedientes, dando ciência a esta Casa e sugerindo o 
acompanhamento da matéria. ORDEM DO DIA:     PLI 053\22 da Edil 
CLARISSA CALADO, que fixa o piso vencimental para os cargos de 
Enfermeiro, Técnico de Enfermagem e de Auxiliar de Enfermagem. Matéria 
enviada para o parecer da CFO quando todos os Edis pediram dispensa 
sendo aprovado por todos. Em seguida o Presidente LUCIANO FURTADO 
colocou o referido projeto em votação sendo aquiescido por unanimidade. 
A Edil CLARISSA CALADO falou que fica feliz com esta conquista que veio de 
uma luta de muitos anos. Foi uma vitória justa e merecida para as pessoas 
que ficaram na linha de frente na luta contra a COVID. REQUERIMENTO 
Nº208/22 do Presidente LUCIANO FURTADO pedindo a direção da CAGECE 
local que faça a ampliação de rede de água na extensão dos 150 metros na 
travessa Cícero Segundo da Costa, Centro. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente LUCIANO FURTADO deu por encerrada a presente Sessão 
Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a presente ata, que 
após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos vereadores 
presentes. A presente Sessão Ordinária foi levantada às nove horas e 
cinquenta e sete minutos da manhã. PLENÁRIO VEREADOR 

GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS SESSÕES 
LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ AOS 
DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DOIS MIL E 
VINTE E DOIS. 
 
                          MEMBROS DA MESA DIRETORA 
         ________   

PRESIDENTE LUCIANO GOMES FURTADO 
         ________                                                                    
VICE-PRESIDENTE JOSIVAN DOS SANTOS PEREIRA – 
BAMBAM  
         ________      



             PRIMEIRO SECRETÁRIO MARIA ROSENILDA ANDRADE 
         ________   
                        SEGUNDO SECRETÁRIO CLARISSA CALADO 
 
                                    DEMAIS VEREADORES 
         ________      
                     VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
         ________     

VEREADOR GUERIN LUIZ LOPES BRAGA  
 
                                          NÃO COMPARECEU 
                           VEREADOR EDWIN OLIVEIRA BEZERRA 
         ________                                           
VEREADOR FRANCISCO WAGNER REGO SARAIVA JUNIOR 
         ________           
                           VEREADOR WILLIAM MACIEL DE SOUZA   
         ________                
                       VEREADOR VAGNÉ NOGUEIRA NASCIMENTO  
         ________        
          VEREADOR FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
ALEXANDRE   
         ________   
                        VEREADOR EDWIN BEZERRA OLIVEIRA 

         ________   
                  VEREADOR FRANCISCO LUCAS GERMANO MONTE 

 

 


